Выплата средств пенсионных накоплений.
В рамках обязательного пенсионного страхования застрахованным лицам назначается и выплачивается трудовая пенсия, которая состоит из двух частей – страховой (включающей фиксированный базовый размер) и накопительной. 
Накопительная часть пенсии формируется у всех работающих россиян     1967 года рождения и моложе, у участников Программы государственного софинансирования  пенсий, а также у мужчин 1953-1966 года рождения и женщин 1957-1966 года рождения, за которых работодатели уплачивали страховые взносы на финансирование накопительной части за период с 2002 по 2004 год включительно.
Если человек не доживает до пенсионного возраста и не успевает обратиться за назначением пенсии, пенсионные накопления умершего застрахованного лица подлежат выплате в равных долях его родственникам, к числу которых независимо от возраста и степени трудоспособности относятся:

- в первую очередь – дети, в том числе усыновленные супруг и родители (усыновители);
- во вторую  очередь – братья, сестры, дедушки, бабушки и внуки. Родственники второй очереди имеют право на получение средств пенсионных накоплений только при отсутствии родственников первой очереди.
Выплата пенсионных накоплений производится на основании заявления правопреемника, которое можно подать в любое Управление ПФР до истечения   6 месяцев со дня смерти застрахованного лица.


Срок обращения за выплатой пенсионных накоплений может быть восстановлен в судебном порядке по заявлению правопреемника, пропустившего срок. Получив соответствующее судебное решение, можно вновь обратиться в Управление ПФР за выплатой.
         С вступлением в силу постановления Правительства Российской Федерации от 03.11.2007 года №741, которым утверждены Правила выплаты Пенсионным фондом пенсионных накоплений правопреемникам, Отделением ПФР по Республике Мордовия произведена выплата указанных средств более 3970 правопреемникам в размере 41,6 млн.рублей. 
