15 мая завершается отчетная компания.

Государственное учреждение - Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Мордовия сообщает, что 15 мая 2014 года заканчивается отчетная кампания по представлению  отчетности по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование за 1 квартал 201 года.
ОПФР напоминает, что начиная с 1 квартала 2014 года, для плательщиков страховых взносов введена Единая форма отчетности в ПФР, объединившая в себе отчетность по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование в целом по организации и сведения индивидуального персонифицированного учета по каждому застрахованному лицу.
Единая форма отчетности введена для всех категорий страхователей – плательщиков страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование, осуществляющих выплаты и иные вознаграждения в пользу физических лиц.

ОПФР рекомендует представлять отчетность по электронным каналам связи. Достоверность информации в этом случае подтверждается электронно-цифровой подписью.

