Большинство семей Мордовии потратило средства материнского капитала на улучшение жилищных условий
Материнский капитал является весьма  серьезной и ощутимой помощью со стороны государства молодым семьям.
С 1 января 2007 года вступил в силу Федеральный закон №256-ФЗ от 29.12.2006 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей». Сумма материнского капитала на тот момент составляла 250 тысяч рублей.
С тех пор его размер увеличился почти вдвое – в 2014 году сумма МСК равна 429 408 рублям 50 копейкам. Что ни говори, а сумма довольно внушительная. Получить ее может любая семья, в которой после 1 января 2007 года родился или был усыновлен второй, третий или последующий ребенок. Для этого необходимо обратиться с заявлением в  территориальный орган  Пенсионного фонда по месту жительства.
На данный момент существует всего три цели, на которые можно потратить средства материнского (семейного) капитала:
· улучшение жилищных условий
· образование ребенка;
· формирование накопительной части трудовой пенсии матери.


[bookmark: _GoBack]Всего с начала действия программы в Республике Мордовия выдано более 24 тысяч сертификатов МСК. Из них 11 тысяч 748 семей уже успели ими воспользоваться. Большинство – 11 тысяч 358 семей -  направили средства МСК на улучшение жилищных условий на общую сумму 3 миллиарда 745 тысяч рублей. 390семей решили вложить часть денег  в образование ребенка (15 миллионов 700 тысяч рублей).
В 2014 году средствами материнского капитала воспользовались 1263 человека. Практически все – 1243 сертификата на сумму более 450 миллионов рублей - пошли на покупку или строительство жилья (в том числе с помощью ипотеки) и только 20 сертификатов на общую сумму 690 тысяч рублей – на образование детей.


