[bookmark: _GoBack]                                    Рекомендации 
главам  администраций сельских поселений, руководителям предприятий и организаций  по подготовке и проведению мероприятий к пропуску ледохода и паводковых вод в весенний  период 2015 года

В целях успешного пропуска ледохода и паводковых вод в весенний период 2015 года, обеспечения устойчивой работы экономики в этот период, МКУ « ЕДДС» Теньгушевского  муниципального района предлагает главам сельских поселений, руководителям предприятий и организаций независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности выполнить следующие предупредительные мероприятия: 
-  откорректировать планы действий по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций (паводковых явлений); 
-  определить состав сил и средств, привлекаемых на выполнение противопаводковых мероприятий, создать сводные команды механизации работ для проведения спасательных, аварийно-восстановительных работ, определить сроки приведения их в готовность к действиям; 
-  обследовать водопропускные сооружения, иловые площадки очистных сооружений, объекты на транспортных коммуникациях, линии электроснабжения и связи, попадающие в зону возможного затопления, принять меры по их очистке, ремонту, дополнительному укреплению, обеспечению надежности; 
-  организовать очистку снега у откосов больших насыпей и выемок, угрожающих оползнями, прорыть каналы для пропуска талых вод, произвести сколку льда у опор мостов, водосливов и ледорезов, очистить водопропускные трубы под дорогами; 
-  организовать аварийные бригады, закрепить их за охраняемыми объектами на весь период весеннего паводка, обеспечить эти бригады спасательными средствами (лодками, баграми и т.д.), инструментами и материалами, необходимыми для ликвидации возможных аварий; 
-  создать резервы горюче-смазочных материалов, продовольствия, медикаментов и других материальных средств для обеспечения жизнедеятельности населенных пунктов, подвергающихся подтоплению; 
-  определить и подготовить места на случай необходимости эвакуации населения и материальных ценностей из затапливаемых территорий, спланировать мероприятия по снабжению эвакуируемого населения продовольствием, созданию условий для временного проживания; 
-  учесть все имеющиеся плавательные средства, принадлежащие организациям (независимо от форм собственности) и населению, привести их в полную готовность на случай вывоза людей и имущества из зон затопления; 
-  подготовить медицинские учреждения для оказания помощи пострадавшим при паводке; 
-  провести комплекс мероприятий по снижению риска подледного лова и обеспечению его безопасности. 
-  провести необходимые работы по герметизации всех действующих скважин, колодцев и отводу от них паводковых вод, создать запасы химреактивов для обеспечения надежной работы водопроводных сооружений; 
-  принять необходимые меры по предотвращению попадания удобрений и ядохимикатов в реки и водоемы; 
-  выполнить ревизию запорной арматуры, водопроводных колодцев и водоразборных колонок для исключения попадания внешних вод в водопроводную сеть; 
-  провести необходимую работу по страхованию от стихийных бедствий строений и имущества организаций и населения; 
-  организовать дежурство на ледовых переправах через реки и водоемы и, начиная с 20 марта 2015 года, прекратить переправу по ним людей и транспорта; 
-  обеспечить запас продуктов, топлива и кормов для скота в населенных пунктах, изолируемых весенними водами  в период паводка; 
-  подготовить к работе оперативные группы комиссий по чрезвычайным ситуациям сельских поселений; 
-  разработать памятки населению о порядке действий в случае угрозы затопления, довести до каждого руководителя и жителей населенных пунктов; 
-  активизировать разъяснительную работу с населением о потенциальной опасности весеннего половодья и основных мерах безопасности в этот период, привлекая к работе все местные средства массовой информации. 
 -  особое внимание обратить на безопасность детей и подростков, проведение с ними бесед в школах и дошкольных учреждениях, с родителями по поведению школьников вблизи водоемов во время весенних каникул. 
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