• Что собой представляет регистрация в системе обязательного пенсионного страхования?
Регистрация застрахованного лица предусматривает открытие застрахованному лицу  (независимо от его возраста) индивидуального лицевого счета и выдачу страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования, в котором указывается страховой номер  индивидуального лицевого счета (СНИЛС) застрахованного лица. 

Регистрация в системе ОПС производится один раз, и каждый гражданин имеет только один индивидуальный лицевой счет с уникальным СНИЛС, который не изменяется в течение всей жизни и действителен на всей территории Российской Федерации.

• В каких случаях гражданам необходимо страховое свидетельство?
Страховой номер индивидуального лицевого счета является основным идентификатором граждан (застрахованных лиц)  как  в системе пенсионного обеспечения и страхования, так и в системе социальной защиты населения. Именно СНИЛС служит «связующим звеном» и используется в информационном взаимодействии между пенсионным фондом, фондами обязательного медицинского страхования, фондом социального страхования, органами ЗАГС, службой судебных приставов, налоговыми органами, другими  государственными органами, образовательными учреждениями. Использование СНИЛС сокращает время на обмен информацией между  структурами, предоставляющими  гражданам различные государственные, социальные и медицинские услуги. 

СНИЛС используется в качестве идентификатора при регистрации на Едином портале государственных и муниципальных услуг, а также на портале ПФР в личном кабинете застрахованного лица. 

Через личный кабинет застрахованного лица можно получить информацию о сформированных пенсионных правах, извещение о состоянии ИЛС и проверить полноту представления  сведений от страхователей, направить обращение, рассчитать размер будущей пенсии, подать заявление о назначении пенсии.
Страховое свидетельство является обязательным в следующих случаях:

· при устройстве на работу;
· для формирования пенсионных накоплений и получения государственной поддержки. Для детей СНИЛС будет необходим, если несовершеннолетний гражданин стал наследником накопительной части пенсии;
· для получения родового сертификата;
· для получения материнского капитала при рождении детей;

· для получения медицинских услуг и льгот, в том числе детям. Например, СНИЛС используется в поликлиниках и больницах для оценки права на выдачу рецептов на бесплатные лекарства льготникам;
· для получения государственных социальных услуг. Например, СНИЛС используется органами социального страхования при выдаче федеральным льготникам путевок на санаторное лечение и талонов на получение билетов на проезд к месту лечения; 

· при назначении и получении пенсии, материнского капитала, пособий, ежемесячных денежных выплат.
•    Как зарегистрировать детей в системе обязательного пенсионного страхования и получить страховое свидетельство?

Для регистрации ребенка в системе обязательного пенсионного страхования и получения страхового свидетельства, родителям или попечителям необходимо обратиться в территориальные органы ПФР по месту жительства и заполнить анкету застрахованного лица на ребенка. При себе следует иметь:

· свидетельство о рождении ребенка;

· документ, удостоверяющий личность родителя.

Дети, имеющие страховые свидетельства обязательного пенсионного страхования, повторной регистрации не подлежат.

