


В МФЦ ПРИНИМАЮТ ЗАЯВЛЕНИЯ НА ВЫПЛАТУ 20 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ИЗ СРЕДСТВ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА.

      В многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ), расположенного с. Теньгушево ул. Первомайская, начался прием заявлений на получение единовременной выплаты из средств материнского (семейного) капитала. Теперь владельцы сертификата на материнский (семейный капитал), решившие воспользоваться правом получения единовременной выплаты из средств МСК, могут обращаться не только в клиентскую службу Пенсионного фонда, но и в МФЦ. 
Для написания заявления понадобится страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования и сертификат на материнский капитал, поскольку в заявлении должны быть отражены номер СНИЛС, а также серия и номер сертификата на МСК. Кроме того при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и банковскую справку о реквизитах счета, на который будут перечислены 20 000 рублей или сумма остатка на счете владельца сертификата, если она составляет менее 20 000 рублей. 
Заявления рассматриваются месяц. В случае положительного решения деньги перечисляются на счет заявителя в течение 2 месяцев с даты подачи заявления. 
Также может быть и отказ в выплате. Это происходит в тех случаях, если средства материнского капитала уже полностью использованы; владелец сертификата не проживает в России; ограничен в родительских правах или совершил преступления против личности ребенка. 
Напомним, что получить единовременную выплату могут все семьи, которые по состоянию на 31 декабря 2015 года получили или получат право на материнский сертификат, но не использовали всю сумму материнского капитала на основные направления расходования этих средств.
Подать заявление на единовременную выплату можно до 31 марта 2016 года. Времени достаточно, чтобы успеть воспользоваться этим правом.
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