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Работающим пенсионерам пенсия
индексироваться не будет
В соответствии с изменениями в пенсионном законодательстве, с 2016 года работающие пенсионеры будут получать страховую пенсию и фиксированную выплату к ней без учета плановых индексаций.

Таким образом, предстоящая 1 февраля 2016 года индексация страховых пенсий будет распространяться только на пенсионеров, которые находятся на заслуженном отдыхе и нигде не работают. 

Отличать работающих от неработающих пенсионеров будут по последней отчетной дате по данным Пенсионного фонда, который ежеквартально от работодателей получает  сведения о трудовой деятельности работников. Последней отчетной датой для принятия решения об индексации или же неиндексации пенсий в феврале будет 30 сентября 2015 года.
То есть, если по данным на 30 сентября пенсионер продолжает трудиться (а информацию об этом сообщает его работодатель), то его пенсия индексироваться не будет!

Если пенсионер прекратил трудовую деятельность после 30 сентября 2015 года, тогда  в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года, он может сообщить об этом в Пенсионный фонд. То есть пенсионер должен подать в ПФР заявление и предоставить подтверждающие документы о прекращении трудовой деятельности. После рассмотрения заявления пенсионеру со следующего месяца начнется выплата страховой пенсии с учетом индексации.
Что же касается того, что  работающим пенсионерам пенсию не будут платить вообще – это неправда! Такого решения нет. Есть решение не индексировать!!!. И то до тех пор, пока он не прекратит трудовую деятельность. 

И здесь нужно обратить внимание на следующий момент: например,  пенсионер принял решение продолжать работать, допустим, в 2016 и 2017 годах – тогда пенсию ему не будут индексировать именно в эти годы (2016-2017-ом).  В 2018-ом он принял решение все-таки прекратить работать и перейти только на пенсию, то он не получит денег за 2016 и 2017 годы, но всё равно при выходе окончательно на пенсию эти индексации, которые сделаны были в эти годы для других пенсионеров, будут учтены и для него. У него повысится размер страховой пенсии и фиксированной выплаты.

То есть, если условная пенсия работающего пенсионера на данный момент 10 тысяч рублей, это значит, что пока он работает, эта сумма увеличиваться не будет. И это до тех пор, пока сам пенсионер не решит отказаться от приработка. Если к тому моменту с учетом индексаций его условная пенсия могла бы составить, например, 15 тысяч рублей, значит, сразу после увольнения пенсионер и будет получать эти самые 15 тысяч.
Граждане, которые прекратили свою трудовую деятельность после 30 сентября 2015 года, а именно в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года должны обратиться в Пенсионный фонд по месту жительства для того, чтобы их пенсия была проиндексирована. Для этого пенсионер должен подать в УПФР в Теньгушевском муниципальном районе Республики Мордовия соответствующее заявление, предоставив подтверждающие документы о прекращении трудовой деятельности. После рассмотрения заявления пенсионеру со следующего месяца начнется выплата страховой пенсии с учетом индексации.

Подтверждать прекращение трудовой деятельности в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года и подавать заявление с соответствующими документами в ПФР гражданин может по 31 мая 2016 года. После этой даты необходимости в этом уже не будет, поскольку со II квартала 2016 года для работодателей будет введена ежемесячная упрощенная отчетность и факт осуществления работы будет автоматически определяться Пенсионным фондом на основании ежемесячных данных работодателей, которые будут отражаться в базе персонифицированного учета.

После получения и обработки поданной работодателем отчетности из которой следует, что пенсионер прекратил работать, он начнет получать размер страховой пенсии с учетом индексаций, прошедших во время его работы. Если пенсионер после этого вновь устроится на работу, размер его страховой пенсии уменьшен не будет.

Таким образом, подавать в Пенсионный фонд заявление нужно только тем пенсионерам, которые прекратили или прекратят трудовую деятельность в 4-ом квартале 2015 года или 1-ом квартале 2016 года. 

Еще хочу обратить внимание, что подавать заявление можно будет сразу после вступления в силу соответствующего федерального закона, то есть  с 1 января 2016 года. 

Подать заявление можно в Управлении Пенсионного фонда по месту жительства или же через МФЦ. Заявление можно подать лично или через представителя, а также направить по почте.

Бланк заявления о факте возобновления (прекращения) работы, а также правила его заполнения размещены на сайте ПФР в разделе «Жизненные ситуации».

Таким образом, УПФР в Теньгушевском муниципальном районе в Республики Мордовия рекомендует всем пенсионерам – получателям страховых пенсий, которые прекратили трудовую деятельность после 30 сентября 2015 года, своевременно подать заявление в УПФР для получения страховой пенсии с учетом февральской индексации.
Начальник УПФР                                     Д.В.Казанцев
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