ПАМЯТКА
для плательщиков страховых взносов на обязательное пенсионное и  обязательное медицинское  страхование, 
не производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам
· Размер страховых взносов на обязательное пенсионное страхование для самозанятого населения, чья величина дохода за расчетный период не превышает 300 тысяч рублей, будет рассчитываться исходя из одного минимального размера оплаты труда (МРОТ), умноженного на  тариф страхового взноса в Пенсионный фонд Российской Федерации, увеличенный в 12 раз    (ст.14 Закона  от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования »). С 1 января 2016 года МРОТ установлен в размере 6 204 рублей.
· Для тех, чья величина дохода превышает 300 тысяч рублей, размер страхового взноса будет исчисляться исходя из одного МРОТ плюс 1% от суммы превышения величины фактически полученного предпринимателем размера дохода за расчетный период. При этом сумма страховых взносов не может быть более размера, определяемого как произведение восьмикратного минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, а также  тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд России, установленного Федеральным законом от 24.07.2009 года № 212-ФЗ (пункт 1 часть 2 статья 12), увеличенное в 12 раз. 
· Размер страхового взноса по обязательному медицинскому страхованию определяется как произведение минимального размера оплаты труда, умноженного на тариф страхового взноса в Федеральный фонд медицинского страхования, увеличенный в 12 раз (ст.14 Закона  от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования »). 
· Главы КФХ уплачивают  соответствующие страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации и Федеральный фонд обязательного медицинского страхования в размере, исходя из одного минимального размера оплаты труда (МРОТ), умноженного на  тариф страхового взноса, увеличенный в 12 раз за себя и за каждого члена крестьянского (фермерского) хозяйства.
· В соответствии со статьей 12 Закона № 212-ФЗ  в 2016 году применяются следующие тарифы  страховых взносов:  
	Пенсионный фонд Российской Федерации
	Федеральный ФОМС

	26,0 процентов
	5,1 процента


· Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в фиксированном размере, определяемом как произведение минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, установленного пунктом 1 части 2 статьи 12 Федерального закона от 24.07.2009 года № 212-ФЗ, увеличенное в 12 раз, уплачиваются самозанятым населением не позднее 31 декабря текущего календарного года.
· Если у плательщика страховых взносов из числа самозянятого населения величина дохода за расчетный период свыше 300 000 рублей, то 1% от суммы превышения величины фактически полученного предпринимателем величины дохода за расчетный период, он обязан уплатить в срок до 1 апреля года, следующего за отчетным. Уплата может производиться ежемесячно, ежеквартально, либо один раз в год.
·  Главы  крестьянских (фермерских) хозяйств  до 1 марта календарного года, следующего за истекшим расчетным периодом, представляют в Управления ПФР  по месту регистрации  Расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам.  
· При прекращении деятельности в качестве главы КФХ до конца расчетного периода обязаны в 12-дневный  срок с даты государственной регистрации прекращения  деятельности  в качестве главы КФХ обязаны представить в соответствующее Управление ПФР  Расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам за период с начала расчетного периода по дату государственной регистрации прекращения физическим лицом деятельности в качестве главы КФХ включительно. Сумма страховых взносов, подлежащих уплате в соответствии с указанным расчетом, подлежит уплате в течение 15 календарных дней со дня подачи такого расчета.
·  В случае прекращения физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, прекращения статуса адвоката, полномочий нотариуса, занимающегося частной практикой, уплата страховых взносов такими плательщиками производится  не позднее 15 календарных дней с даты государственной регистрации  прекращения (приостановления) их деятельности включительно.

· Несвоевременно уплаченные страховые взносы являются недоимкой. На недоимку насчитываются пени за каждый календарный день просрочки.   
· Квитанцию (со штрих-кодом) на уплату  страховых взносов можно сформировать на сайте ОПФР по РМ (www.pfrf.ru/ot_mordovia/), а также через электронный сервис «Личный кабинет плательщика».
