Интервью с начальником  Управления Пенсионного фонда
 РФ в Теньгушевском муниципальном районе  Республики Мордовия

Сегодня в России достаточно широко обсуждается тема создания для людей с ограниченными возможностями всех необходимых условий,  которые позволили бы этим людям ежечасно не чувствовать свои ограничения; во всех сферах жизни иметь равные с другими гражданами возможности. Есть даже  федеральная целевая программы «Доступная среда», которая призвана создать среду, одинаково  доступную  для всех жителей страны, в том числе и для инвалидов. Формируется она путем выявления и устранения препятствий и барьеров, которые мешают доступности граждан к зданиям и сооружениям, транспорту, информации и связи, а также другим объектам и услугам, которые  предоставляются  населению.
[bookmark: _GoBack]Очень актуален этот вопрос для Пенсионного фонда, который  взаимодействует со всеми категориями граждан, в том числе и с инвалидами. Об этом мы будем говорить с нашим гостем —Начальником Управления Пенсионного фонда  Казанцевым Дмитрием Викторовичем.
Вопрос:
Насколько сейчас здания Пенсионного фонда  приспособлено для посещения их инвалидами?	
Ответ:
Данная тема была актуальна для органов Пенсионного фонда и до принятия  федеральной целевой программы «Доступная среда».  
	Прежде всего, административное здание Управления оснащено пандусом, перилами.  Перед входом  в здание установлены  специальные скамейки для инвалидов.
        Клиентская служба Управления оборудована индукционной панелью  для облегчения общения с людьми, которые пользуются слуховыми аппаратами.
	Для слабовидящих и слабослышащих граждан в холле здания  установлен специальный телефон  для связи со специалистами Управления ПФР.
	Кроме того,  управлением Пенсионного фонда приобретены и установлены тактильные полосы, радиомаяки для слабовидящих инвалидов,  нанесена контрольная маркировка на поверхность прозрачных дверей. В коридоре  установлены таблички с номерами кабинетов , выполненные шрифтом Брайля.
	Подобные приспособления позволят посетителям чувствовать себя комфортно,  и сам визит в Пенсионный фонд не доставит затруднений. 
Вопрос:
Инвалиды и другие лица, ограниченные в возможности передвижения могут получить услуги ПФР не выходя из дома? 
Ответ:
Да, для этого можно  воспользоваться услугами электронного сервиса  «Личный кабинет застрахованного лица», который размещен на сайте Пенсионного фонда.
	Также инвалиды 1 группы и другие граждане,  лишенные возможности передвигаться,  могут получить наши услуги  на дому.
Вопрос:
Для этого им нужно писать какое-то заявление в Пенсионный фонд?
Ответ:
Нет, письменного заявления в данном случае не требуется. Инвалиду достаточно позвонить по телефону, назвать свои данные и сообщить вопрос, который он  хотел  бы решить на дому. 
Вопрос:
То есть  можно сказать, что программа «Доступная среда» для инвалидов органами Пенсионного фонда республики на сегодня выполнена?
Ответ:
Нет, конечно. Проблем много - сами понимаете, что обустройство зданий и прилегающих территорий требует значительных финансовых вливаний. Но мы планомерно решаем все проблемы.  
